

Сочинение-рассуждение на тему: "Разговор - это здание, которое строят совместными усилиями".

Что такое одиночество? Одиночество - это невыносимая тоска и нескончаемая душевная боль. Одиночество - это отсутствие возможности "излить душу".

А.П. Чехов очень точно описал такое душевное состояние человека в рассказе об извозчике Ионе, который пытается рассказать своим постоянно меняющимся пассажирам о своем горе - смерти сына. Но никому из его "слушателей" нет никакого дела до слов и тем-более душевного состояния простого извозчика: никто его не слушает. Для Иона любое, пусть даже неприятное, общение - это необходимость. Общение, разговор с людьми для него жизненно необходимы.

Пассажиры извозчика меняются один за другим так и не выслушав Иону, в связи с чем чувство одиночества в шумном и многолюдном городе наваливается на несчастного старика как многотонная глыба. Чехов описывает эмоциональное состояние Ионы так : Утихшая ненадолго тоска появляется вновь и распирает грудь еще с большей силой".

Иона Потапов пытается достучаться в сердца своих случайных собеседников и найти в них сочувствие, но понимает, что его не слушают. Ведь, как известно, слушать и слышать - это разные вещи. Вот и Иона, не найдя понимания от людей, от безысходности, рассказывает о своем горе лошади.

Подытожив все вышесказанное, можно добавить лишь то, что любому человеку независимо от его возраста, важно быть услышанным, потому что никакие гаджеты и искусственный интеллект не сможет заменить людям простого человеческого общения и душевного разговора.